AHKeTa

Axum yunom smicm OHII 3ab6e3neuye noeHoyinny nio2omoeKy acnipanmis 00 6UK1A0AUbKOT

OiAIbHOCMI 3a CheulanbHICMI0

1. Yu pomomornu Bam nucummiiau 3 010Ky yHiBepcanbHHX HaBW4oK OII miaroryBatuch 10

BUKJIAIABbKOI IISUIBHOCTI 3a CIIeiajJbHICTIO?

v -Tak

-Hi

2. Yu Bcl qucuuIuiiayg 3 010Ky yHiBepcanbHux HaBu4dok OIl 3a6e3nedyrors Bairy noBHOLIHHY

HiATOTOBKY J0 BUKJIAAIBKOI JiSUTBHOCTI 32 CIEHiaIbHICTIO?

v -Tak

3. Ski 3 mepeniueHUX HUXKYE AUCUUIUIIH 3 OJoKy yHiBepcanbHuX HaBuuok OIl Bu

peanM30BaId IPH IMATOTOBIII 10 BUKJIAIAIBKOT AISUTBHOCTI 3a CHCIIAIBHICTIO 1 B AKIH Mipi (BKa3aTu

y %):

[lepenik nucHumIIiH %
Komn'torepna 06poOka iHpopmarii 2%
P P P
MaremaTuHe MOJIEJIIOBAHHS Ta IJIAHYBaHHS €KCIIEPUMEHTY 3%
Metoarka JOCHIKEHHS Ta OpraHizallis HiATOTOBKY JUCcepTaliifHOl poOoTH 13%
CaiTOBHMI JOCB1/1 aBTOMATH3allll Cy4acHUX 00'€KTIB arpapHOro CIpsSMYBaHHS 12%
[TegaroriyHa (aCUCTEHTCHhKA) MPAKTHUKA 40%
[Tenarorika BUIIOi MIKOIH 30%

4. Yu B moBHOMY 00’csi3i gucruruiiHa «llemarorika BHINOI IIKOIW» 3aM0BOJIbHLTA Barri

IHTEpEeCH 3 CYTHOCTI MPOIIECY HABYAHHS 83% (%)

5. UYwu Bci popmu opranizauii HapuaHHS Bam 3po3yminu? 95% (%




Ywu 3a0BoJieHI Bu CBOCIO BUKIIaIallbKOKO MACTEPHICTIO 70% (%)

Uu 3amoBosieHi Bu 3MIiCTOM Ta MNPakTHYHOI peajizaimi€ro IMeaaroriyHoi MpaKTHKA?

(mosicHUTH)

v -Tak

-H1

Uu meparoriyHa mpaxkTHKa MiArotyBana Bac 1o opaTopcbkoi MaiCTEpPHOCTI 1 MOXIIMBOCTI

3axXUIIATU pe3yabTaTH Bammx HayKOBUX IOCIHIIKEeHb? (TOSICHUTH)

v-Tak




